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Úvodní slovo

Vážení přátelé,

máte v rukou letní, tedy třetí vydání Zpravodaje ALZHEIMER HOME Zábřeh z.ú. v roce 2023.

Zpravodaj přináší přehled o dění v centru v červenci, srpnu a září.

Prázdninové období bylo velmi teplé a slunečné. Téměř všechen čas trávili klienti v
zahradě a krátkými procházkami.

Letní dny byly ve znamení her, zpěvu a divadel. Krásně jsem si užili sportovních her v
centru i mimo něj, zpívání z různými pěveckými skupinami a vystoupení divadel. Kultura
se vrací mezi nás a to je velmi dobře. Máte jedinečnou příležitost s námi zavzpomínat  na
akce Zábřežského sedmiboje, letní zahradu či  místní kino Retro.

Velmi mne těší nové aktivizační činnosti pro klienty, které jsou zásadní pro udržení kvality
jejich života.

Klienti se mohli setkat se svými blízkými, pobývali s nimi ve venkovních prostotách naší
krásné zahrady. Jsem moc ráda, že rodiny nezapomínají na své blízké.

 

Ráda bych poděkovala všem pracovníkům centra za jejich neúnavnou práci.

Děkuji také všem, kteří podporují naše centrum. Přijali jsem bezpočet pochval, poděkování
a povzbuzení. Jsou pro nás velmi důležitá, protože vidíme, že si naší práce ceníte!

Mgr. Markéta Stržínková, DiS.

Ředitelka ALZHEIMER HOME Zábřeh z.ú.

 

 

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 2



červenec 2023 - září 2023

Účast na Zábřežském sedmiboji

V pátek 8. 9. 2023 se pár odvážlivců z řad klientů a pracovníků vydalo reprezentovat naše
zařízení na Zábřežský sedmiboj. Všichni si sportovní odpoledne užili, ať už se jednalo
přímo o sportovní aktivity nebo doprovodný program.
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Hudební vystoupení v AH Zábřeh

I v srpnu měli naši klienti možnost zpříjemnit si odpoledne kulturním vystoupením.
Nejdříve nás navštívil pan Krulich s dcerou Adélkou, následně pak Trio con Brio.
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Srpnové pečení

Naši klienti pomalu začali zpracovávat plody z naší zahrádky. A jak lépe je zužitkovat, než
do nějakého moučníku – ať už na společnou oslavu narozenin, nebo jen tak k odpolední
kávě.
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Srpnové oslavy narozenin v AH
Zábřeh

I v srpnu jsme společně oslavili narozeniny našich klientů. Hudbou nás pět doprovodili
paní Hrozová a panem Hanákem. Také jsme měli možnost oslavit krásné jubileum 100 let
paní Marie.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 6



červenec 2023 - září 2023

Srpnová zooterapie v AH Zábřeh

Během srpna nás opět navštívili koně z jezdeckého klubu Portáš, paní Dolečková s kozou
Luisou a kůzletem Filípkem i paní Knápková se psem Ediem a kocourem Šedivým.
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Červencová mše svatá v AH
Zábřeh

V červenci jsme opět slavili mši svatou a zároveň jsme měli možnost popřát otci Radkovi
k jeho kulatým narozeninám.
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Červencová narozeninová oslava v
AH Zábřeh

V červenci jsme v ALZHEIMER HOME Zábřeh také společně slavili narozeniny klientů. Jedna
z našich klientek oslavila krásné jubileum 100 let. K poslechu nám pak zazpívala paní
Hrozová, kterou na harmoniku doprovodil Ondra.
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Příprava na červencovou oslavu
narozenin

V rámci příprav na červencovou narozeninovou oslavu klienti ALZHEIMER HOME Zábřeh
nachystali chutné pohoštění a krásná narozeninová přáníčka.
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Červencová hipoterapie v AH
Zábřeh

Na začátku července jsme měli opět milou návštěvu z JK Portáš. Někteří klienti se na koni
zkusili i povozit nebo si jej vyhřebelcovali.
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Návštěva dětí ZŠ Boženka

Ve středu 28. 6. 2023 nás navštívily děti 1. ročníků ze ZŠ Boženka. Připravily si pro klienty
krásné hudební vystoupení a donesly jim ručně vyrobené dárečky.
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Vystoupení pěveckého sboru
Slavice

Na konci června vystoupil v našem zařízení sbor Slavice Zábřeh pod vedením paní
Štěpánkové. Velmi mile nám tak zpříjemnily krásné odpoledne.
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Mše svatá v AH Zábřeh

Ke konci června byla v prostorách zahrady našeho centra sloužena mše svatá. Mši
odsloužil otec Radek Maláč, o pěvecký doprovod se postarala paní Hrozová.
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Naši oslavenci

Kdo slavil narozeniny v červenci?

Marie 81 let, Miroslava 81 let, Stanislav 75 let, Jindřiška 78 let, Růžena

82 let, Helena 91 let, Ludmila 79 let, Anna 90 let, Marie 90 let, Václav 82

let, Hana 61 let, Milada 89 let, Milada 81 let, Naďa 73 let, Marie 100 let

Kdo slavil narozeniny v srpnu?

Richard 85 let, Josef 75 let, Jarmila 88 let, Stanislava 80 let, Alena 83

let, Jana 82 let

Kdo slavil narozeniny v září?

Irena 83 let, Josef 95 let, Marie 82 let, Zdenka 96 let, Marie 90 let,

Jozefa 84 let, Zdenka 80 let, Marie 85 let, Vlasta 83 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 16



Mgr. Markéta Stržínková, DiS.
Ředitelka

Veronika Jelínková
Vrchní sestra

Bc. et Bc. Eva Krobotová
Sociální pracovnice

Mgr. Pavlína Rýznarová, DiS.
Sociální pracovnice

ALZHEIMER HOME Zábřeh

Smetanova 196/52
789 01 Zábřeh
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pavlina.ryznarova@alzheimerhome.cz
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